

**Отзыв научного руководителя о работе аспиранта кафедры педагогики
ФГБОУ ВПО «ОмГПУ» Бобер Екатерины Александровны над
диссертационным исследованием на тему «Становление профессиональных
ценностных ориентаций студентов медицинского колледжа в
образовательном процессе»**

Научные интересы Бобер Екатерины Александровны сформировались во время педагогической деятельности в колледже ОмГМА МЗ РФ. С становлению профессиональных ценностных ориентаций студентов медицинского колледжа посвящены ряд статей, выступления на научно-практических конференциях, методических семинарах. Изучение вопросов, связанных с профессиональными ценностными ориентациями студентов медицинского колледжа и гуманизацией медицинского образования, а также актуализацией ценностного потенциала гуманитарных дисциплин стало логичным развитием научных интересов Екатерины Александровны в аспирантуре.

Бобер Екатерина Александровна, являясь аспирантом кафедры, проявила себя как самостоятельный исследователь и ответственный человек, оперативно и качественно выполняла поручения научного руководителя, добросовестно относилась к проведению диссертационного исследования. В процессе обучения регулярно посещала научные мероприятия, организованные кафедрой педагогики, аспирантские семинары, курсы повышения квалификации по направлению исследования.

Обучение в аспирантуре Екатерина Александровна успешно совмещала с профессиональной педагогической деятельностью. Являясь преподавателем колледжа ОмГМА МЗ РФ, проявила себя как компетентный, мобильный и коммуникабельный педагог, пользующийся уважением у студентов и коллег.

В ходе работы над диссертацией Екатерина Александровна проявила себя сформировавшимся специалистом в области теории и методики профессионального образования. Она выполнила завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Научный руководитель



д.п.н., профессор
Н.В. Чекалева